



P.Z. br. 565

HRVATSKI SABOR
Klub zastupnika Živog zida i SNAGA-e

U Zagrebu, 13. veljače 2019.

- PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA

Predmet: Prijedlog Zaključka na Konačni prijedlog zakona o privatizaciji INA-Industrija nafte d.d. P.Z. 565

Na temelju članka 33. i članka 165. Poslovnika Hrvatskog sabora („Narodne novine“ 81/13, 81/13, 113/16, 69/17, 29/18) Klub zastupnika Živog zida i SNAGA-e, predlaže Hrvatskom saboru da donese sljedeći

Z a k l j u č a k

1. **Obustavlja se postupak donošenja Prijedloga zakona o izmjeni i dopuni Zakona o privatizaciji INA - Industrije nafte d.d., s Konačnim prijedlogom zakona, prije nego se utvrdi točno stanje trgovačkog društva i nadležno državno odvjetništvo ne provjeri navode radnika i sindikata rafinerije nafte Sisak o krivotvorenju i manipulaciji financijskim izvješćima i bilancama unutar same Rafinerije Sisak kojima se ista želi prikazati kao neprofitabilna.**
2. **Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da prije nastavka bilo kakvog zakonodavnog postupka vezanog uz INA - Industrije nafte d.d., pričekava rezultate provjere navoda o lažiranim izvješćima od strane nadležnog državnog odvjetništva.**

Obrazloženje:

Postoji i više nego osnovana sumnja da je trgovačko društvo „MOL“ iz Mađarske, strateški partner Vlade Republike Hrvatske, ozbiljno manipulirao poslovnim informacijama na štetu Industrije nafte d.d. - INE. Još prije godinu dana u javnost su procurili podaci, kojim

prenamjene sisačke rafinerije, koja bi nanijela štetu energetske interesima i nacionalnoj sigurnosti. Cilj MOL-a je prikazati sisačku rafineriju kao gubitaka u čiji se opstanak ne isplati ulagati i uvjeriti Vladu Republike Hrvatske da je jedina isplativa budućnost rafinerije pretvaranje u logistički centar i skladište za derivate.

Podaci koji su prikazani i brojke prilikom izračuna, uzimani su selektivno, mijenjani i prilagođavani MOL-ovim poslovnim pravilima. Stvarni podaci međutim potvrđuju da su rad FCC postrojenja i prerada nafte isplativi, te da generiraju dobit. Procjenu isplativosti rafinerije u Sisku napravila je konzultantska kuća Deloitte i pokazuje drugačije podatke od onih koji su izradili stručnjaci zaposleni u samoj rafineriji i dobro upoznati s njenim poslovanjem. Analiza konzultantske kuće Deloitte je dvojbena, odnosno unaprijed dogovorena i naručena. Ukoliko je izvješće Deloitte legitimno, zašto onda MOL treba prešutno odobrenje Vlade za zatvaranje sisačke rafinerije? Prema bliskim izvorima konzultantska kuća Deloitte sastavila je analizu prema uputama koje im je dostavio MOL.

Navode je potvrdio i predsjednik sindikata, koji je u svom pismu konstatirao da su sindikati unutar INE i sam Stožer već više puta upozoravali na činjenicu da je sisačka rafinerija itekako isplativa.

Ove izmjene Zakona mogu samo značiti kraj trgovačkog društva od strateškog značaja za Republiku Hrvatsku, što se lažiranjem izvješća upravo i htjelo postići.

O samim indicijama obaviješteno je i samo Državno odvjetništvo, koje je u odgovoru zastupniku Ivanu Viliboru Sinčiću izvijestilo Ministarstvo pravosuđa, kao nadležno tijelo, da je podnesak stavljen na razmatranje nadležnom državnom odvjetništvu, budući da sadržajni izražava sumnja u počinjenje kaznenih djela od strane odgovornih osoba trgovačkog društva „MOL“.

Slijedom svega navedenog, a najviše zbog činjenice da su lažirana izvješća predmet istrage DORH-a., molimo Vas da prihvatite naš prijedlog i donesete navedeni Zaključak.

U ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e

Ivan Vilibor Sinčić

